

习近平电贺基罗就任新西兰总督

推动两国关系不断取得新成果

新华社北京10月21日电 国家主席习近平10月21日致电新西兰新任总督基罗，祝贺她就任新西兰总督。

习近平在贺电中指出，中国和新西兰互为重要合作伙伴。建交49年来，中新关系取得长足发展，双方合作创造多项“第一”，给两国人民带来

实实在在的利益。面对新冠肺炎疫情，中新双方在疫情防控、经济复苏等方面开展了富有成效的合作。我高度重视中新关系发展，愿同基罗总

督一道努力，秉持相互尊重、互利共赢原则，加强对话、交流与合作，推动中新全面战略伙伴关系不断取得新成果，造福两国和两国人民。



艰苦奋斗 一心为民

——西柏坡精神述评

西柏坡，一个永载党史的精神地标。

70多年前，新中国从这里走来——1948年5月至1949年3月，中共中央在河北省平山县西柏坡办公，描绘新中国的宏伟蓝图，这里成为党中央解放全中国的“最后一个农村指挥所”。

70多年后，“赶考”之路仍在继续——“全党同志要不断学习领会‘两个务必’的深邃思想，始终做到谦虚谨慎、艰苦奋斗、实事求是、一心为民”，时空回响的西柏坡精神，激励我们昂首阔步在实现第二个百年奋斗目标新征程上。

历久弥新的精神力量

1949年3月，党的七届二中全会在西柏坡召开。

一座长条形的土坯房，就是当年七届二中全会的会场。会场虽简陋，精神却不朽。

面对党的工作重心将由乡村转移到城市等新的历史条件，毛泽东在会上提出“两个务必”——“务必使同志们继续地保持谦虚、谨慎、不骄、不躁的作风，务必使同志们继续地保持艰苦奋斗的作风。”

“两个务必”，永远务必。短短40字，是中国共产党人初心使命的凝练注脚。

习近平总书记曾指出，毛泽东同志当年在西柏坡提出“两个务必”，包含着对我国几千年历史治乱规律的深刻借鉴，包含着对我们党艰苦卓绝奋斗历程的深刻总结，包含着对胜利了的政党永葆先进性和纯洁性、对即将诞生的人民政权实现长治久安的深刻忧思，包含着对我们党坚持全心全意为人民服务根本宗旨的深刻认识，思想意义和历史意义十分深远。

箴路蓝缕，以启山林。百年前，我们党诞生于内忧外患的旧中国。谦虚谨慎、艰苦奋斗，我们党一路走来，团结带领人民战胜前进道路上的各种风险挑战艰难险阻，不断从胜利走向新的胜利。

时代在变换，精神的力量永远激荡人心。孕育于红色沃土上的西柏坡精神，如警钟、似重鼓，不断引领、激励着一代代中国共产党人永葆光荣传统、秉持理想信念，砥砺奋斗、永远向前。

“生在解放区，长在新中国，奋斗在改革开放的大潮中，安享晚年在新时期。”今年76岁的老党员闫青海是西柏坡有名的义务讲解员。闫青海说，他经历了中国人民迎来从站起来、富起来到强起来的伟大历程。虽然年纪大了，但他“一辈子都不想犯懒”，还要发挥一名老党员的余热，坚持宣传西柏坡精神。

革命精神，观照当下，启迪未来。今后，无论我们的事业发展到哪一步，取得多大的成就，重温西柏坡精神，总能为我们提供精神的支撑、信仰的坚守、理想的执着，让我们不断迈向胜利。

永不褪色的人民情怀

在西柏坡纪念馆，几张黑白图片记录着历史。

1947年，中共中央工作委员会在西柏坡召开全国土地工作会议，通过了《中国土地法大纲》。“耕者有其田”，点燃了中国人民“翻身立家”的渴望。大纲公布后，解放区迅速形成土地改革热潮，这为我们党领导人民夺取解放战争胜利提供了坚实物质力量和群众基础。

早在中国共产党诞生之初，就始终与人民同呼吸、共命运，一切为了人民、一切依靠人民。

“最后一碗米送去当军粮，最后一尺布送去当军装，最后一件老棉袄盖在担架上，最后一个亲骨肉送去上战场……”在纪念馆里的一辆手推独轮车前，讲解员唱起这首战争年代广为传唱的民谣。

淮海战役的胜利，是人民群众用小推车推出来的；渡江战役的胜利，是靠老百姓用小船划出来的；热火朝天的社会主义建设，是老百姓撸起袖子干出来的；改革开放的历史伟业，是亿万人民满怀热血与激情创造出来的……

100年来，中国共产党始终站稳人民立场，赢得最广大人民群众的衷心支持；100年来，中国共产党始终以初心使命的担当，不断密切和人民群众的血肉联系。

2013年7月，习近平总书记在西柏坡九月会议旧址召开县乡村干部、老党员和群众代表座谈会时表示，每来一次，都能受到一次党的性质和宗旨的生动教育，就更加坚定了我们的公仆意识和为民情怀。

从党的群众路线教育实践活动到“两学一做”学习教育，从“不忘初心、牢记使命”主题教育到党史学习教育，我们党以人民为中心的发展思想、人民至上的执政理念是一以贯之的传承。

脱贫攻坚，1800多名党员牺牲在扶贫第一线；抗击疫情，4.2万余名医护人员逆行出征，牺牲医护人员中党员占70%以上……为人民而生，因人民而兴，始终同人民在一起，为人民利益而奋斗，是我们党立党兴党强党的根本出发点和落脚点。只有这样，我们才能凝聚起战胜一切艰难险阻的磅礴伟力。

新征程上再“赶考”

1949年3月23日，毛泽东率领中央机关离开西柏坡向北平进发。临行前，毛泽东对周恩来说，今天是进京的日子，进京“赶考”去。周恩来说，我们应当都能考试及格，不要退回来。毛泽东说，退回来就失败。我们决不当李自成，我们都希望考个好成绩。

历史证明：在进京“赶考”后70多年时间里，我们党在大考中取得了优异成绩。今天，我们实现了第一个百年奋斗目标，中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。

但党面临的“赶考”远未结束。乡村振兴、高质量发展、共同富裕……今天，我们党团结带领人民继续走在“赶考”路上。

“中国共产党百年史是一部团结带领人民为美好生活共同奋斗的历史，西柏坡的干部群众对此体会更深。”今年春节前夕，习近平总书记回信勉励平山县西柏坡镇北庄村全体党员，把乡亲们更好团结凝聚起来，让日子过得越来越红火。

“这些年，我们改善了村容村貌，实现了脱贫摘帽，但要实现乡村振兴，还要加快融入西柏坡红色旅游和发展山地特色生态农业观光旅游。”说起今后村子的发展计划，西柏坡镇北庄村党支部书记封红卷思路清晰。如今，西柏坡广大干部群众正立足当下、奋发有为，以“赶考”的精神书写新时代答卷。

“赶考”不止步，奋斗不停歇。曾经，从这里出发，一个崭新的中国向着世界昂首走来；如今，从这里再出发，中国共产党人继续前进，赓续西柏坡精神，踔蹯满志谱写新篇章。

(新华社北京10月21日电)



10月21日凌晨，在兰州市城关区天水路一核酸检测采样点，医护人员进行核酸采样。(新华社发)

疫情波及10省份

多地全面开展排查管控

截至21日凌晨，本轮新冠肺炎疫情波及陕西、内蒙古、甘肃、宁夏、湖南、贵州、北京、河北、湖北、青海10个区省市。

内蒙古二连浩特市12日对某物流园区闭环管理人员例行隔日核酸检测时发现一组检测为阳性。

16日至17日，陕西新增2例外省游客核酸检测阳性病例。该二人由上海出发，曾在甘肃、内蒙古自驾游。上述阳性病例公布后，多地紧急对其密切接触者进行追踪排查。

截至19日，西安重点场所重点人员进行核酸检测，并封闭

管控相关场所、小区22处。

内蒙古额济纳旗于19日起，在全旗范围内开展全员核酸检测工作。从21日起，将额济纳旗达拉特旗镇镇范围调整为新冠肺炎疫情高风险地区。截至目前，全旗共有确诊病例13例，患者生命体征平稳。内蒙古自治区综合疾控中心对额济纳旗2例本土新冠肺炎确诊病例进行新冠病毒基因测序，结果均属于德尔塔变异株。

甘肃兰州市中风险区已进行全员核酸检测，自21日起，全市中小学校(幼儿园)、校外培训机构线下教学培训活动一

律停止。

从20日开始，河北邢台市计划用1天时间完成邢台市信都区主城区、襄都区常住人口全员核酸检测。

自22日起，宁夏发生疫情的县(市、区)辖区内中小学、幼儿园暂停线下教育教学活动，有条件的进行线上教学。大中专院校实行封闭管理。

贵州省卫健委21日晚发布通报称，遵义市汇川区外省关联确诊病例的已集中隔离的密切接触者中核酸检测发现3例阳性。(据新华社北京10月21日电)

张旭东上将逝世

新华社石家庄10月21日电 河北省第十三届人民代表大会常务委员会第二十六次会议10月21日决定，任命王正谱为河北省人民政府副省长、代理省长。

张旭东是河北迁安人，1981年9月入伍，1984年8月加入中国共产党。革命生涯中，他历任区队长兼教员、副连长、参谋、副处长、处长、副部长、部长、代理师长、军参谋长、副军长、军长，中部战区副司令员兼中部战区陆军司令员、中部战区副司令员、西部战区司令员等职，为部队革命化、现代化、正规化建设作出了贡献。

张旭东2012年晋升为少将军衔，2018年晋升为中将军衔，2020年晋升为上将军衔。



10月20日，参观者在法国巴黎临时大皇宫举行的2021巴黎当代艺术博览会预展上参观。去年因为疫情而中断的一年一度的巴黎当代艺术博览会(FIAC)于10月21日至24日举行，宣告正式回归。(新华社发)

(上接第1版)同时建成的“海绵设施”也成了生态观光的一道靓丽风景线。

协商议事会前，政协委员与村民代表们漫步东村桥街头巷尾，对修缮整治成果给予充分肯定，并建议围绕“特色、田园、乡村”的村庄整治建设理念，更加注重自然生态、乡土文化的保护。委员们建议，对老旧村庄的改造要更加人性化，在“好看”的同时更要“好用”。“智囊团”成员、当地社区卫生服务中心负责人许光清说，建议黄石街东村桥沿湖打造的健康步道进一步提升功能，与慢性病防治、百姓健康管理结合起来，沿途设置艺术平台、景观工程、休息座椅、健康提示语、安全警示牌等；健康步道标注起点和行进方向等，沿途每隔300米配置倡导全民健康的生活方式、健康理念、健康贴士等标志标识牌，让村民在健走过程中获得健康知识，通过“小步道”走出“大健康”。

硬件提升后长效管理能否跟上?

经过修缮的东村桥自然村，如

今村容村貌焕然一新，前洲街道黄石街村党总支副书记华国说，仅2020年和2021年，村庄综合整治总投资就达2800余万元。现在，如何实行长效管理，让干净整洁的“美丽乡村”面貌一直保持下去，是大家最关心的问题。华国说，主要存在的问题是农村居民环境保护意识薄弱，受传统习惯和落后观念的影响，村民公共卫生意识和环保意识普遍比较差。前期经过协商，针对门前屋后乱堆放、乱搭建等突出问题，村委工作人员加强宣传发动，挨家挨户做工作，提高村民对农村人居环境整治知晓率和支持率，激发群众共同维护美好家园的热情。与此同时，村党总支和村委会对村庄环境整治实行网格化精细管理，收到了明显成效。

惠山区政协委员华建伟提出，要确保已建成的人居环境整治项目及配套设施正常运行并长期发挥作用，不能“头痛医头、脚痛医脚”，而要推行自主管理机制，通过示范引领、多元监督、市场养护、村民参与的方式，建立科学系统的运

作体系。村干部介绍，这次协商议事会前，他们已经通过多次形式活泼、进村入户的“微型协商议事会”，收集到大量村民意见和建议，比如“村口应该增设醒目标识”“垃圾箱摆放要精准到位”“河道水质还需持续改善”等。村干部表示，政协委员和村民们的“金点子”，将在今后的工作中逐一落到实处。

乡村建设中怎样保留传统文化?

作为一个历史底蕴深厚的江南村落，保留和弘扬传统文化是乡村振兴中绕不过去的话题。殷骏说，近年来在对东村桥自然村进行的综合整治中，当地政府注重塑造乡土特色景观，因地制宜使用本地乡土材料，比如砖、陶、瓦、木、石(黄石)、藤、竹等；同时运用村落闲置的老旧农具、老物件等，形成丰富多样的乡村景观，彰显村落特色，展示传统文化。绿化方面采用本地适生品种，绿化手法乡土自然，避免乡村景观“城市化”“公园化”，避免过度的布景化。村庄内健身场地、停车

空间、宅前屋后建设规模适宜，融入乡愁记忆，保持东村桥富有传统意境的乡村景观格局，延续乡村和自然有机融合的空间关系，保护农业开敞空间和乡村传统肌理、空间形态、传统建筑。

“无锡华氏已经繁衍了1700余年，黄石街村的华氏宗祠是一笔宝贵的文化遗产，应该在改造整治中注意保护和发扬。”惠山区政协委员华志伟说，华氏祠堂已有300多年历史，2017年华氏宗亲筹资400多万元，在原址重建。他建议依托祠堂传统文化优势，把祠堂变“展厅”，定期举行文学、摄影、书画、曲艺、辖区内祠堂介绍等主题展览，把文化大餐送到村民“家门口”。通过展览，让地方历史文化和民俗风情得以传承，既可以增强村民的自豪感，也能培育村民浓厚的爱国爱乡情怀。

短2个半小时的协商议事会，收获了众多乡村振兴的“金点子”，从村庄建设、长效管理到文化振兴，内容十分丰富。殷骏表示，将把这些意见建议归纳整理后，尽快送到党委政府决策的案头。(赵晖)

全城通 分类信息
生活资讯全搜索 信息通达全无锡
信息集中 分类明细 服务大众 欢迎刊登

报业大厦：无锡市太湖新城金融二街1号(海岸城旁)
服务电话：81853027、13961806872
QQ：1556902204
城中服务地址：无锡市学前东路1号
服务电话：80500110、13812290098
QQ：495430296
收款单位：无锡报业发展有限公司日报传媒分公司
收款账号：29010188000154522
开户银行：江苏银行无锡分行营业部

服务类(个人):50元/行 · 公告类:60元/行(注销、减资除外) · 非个人信息类:500元/次 · 正文12字/行

招租公告
无锡客运集团有限公司对无锡汽车客运站负一楼部分房产进行公开招租，面积约137㎡，底价17万元/年。租赁期间承租方不得以任何方式进行转租。公告有效期2021年10月22日至2021年11月4日。报名地址：无锡市锡沪西路227号 电话：15852520100

钱先生 遗失启事
刘馨悦遗失出生医学证明编号F320631440，声明作废。
无锡市力业标准件制造有限公司(正副本)税号320201762421901及单位公章一枚，声明作废

弃婴公告
2019年2月24日早上6点左右在江阴市君山路君山桥下面厕所门口发现一名男婴，出生日期2019年2月23日。该弃婴自公告之日起60天内，其父母及监护人持有身份证件

至我单位认领，逾期依法妥善安置。电话0510-86861513。
江阴市民政局
2021年10月22日

弃婴公告
2018年8月8日晚9点在江阴市申港街道滨江村申港口232号门口发现一名男

婴，出生日期2018年8月8日。该弃婴自公告之日起60天内，其父母及监护人持有身份证件至我单位认领，逾期依法妥善安置。电话0510-86861513。
江阴市民政局
2021年10月22日

公告
锡山区玉中设备安装服务部：
我局决定对你单位职工朱加贤(身份证号522428197111****16)于2020年12月29日在工作中所受伤害认定为工伤，现向你单位公告送达《认定工伤决定书》(苏0205工认(2021)1379号)，自公告之日起经过60日即视为送达。如对本决定不服的，可以在收到本决定书之日起，六十日内依法向无锡市锡山区人民政府申请行政复议，也可在六个月内直接向有管辖权的人民法院提起行政诉讼。
无锡市锡山区人力资源和社会保障局

公告
无锡市锡梅印染厂有限公司(下称“锡梅公司”)因经营不善，负债巨大。现向社会公开招募重整投资人，报名截止日期为2021年11月20日下午3时止。企业具体资产负债情况请咨询锡梅公司管理人。
管理人联系人：潘斌 15061872201
无锡市锡梅印染厂有限公司管理人
2021年10月20日

捐献可以再生的血液 拯救不可重来的生命
无锡市公民献血办公室
无锡市红十字中心血站